

Alfa 04 a.s.

Jašíkova 6

821 03 Bratislava

Bratislava 06. jún 2014

Váš list značky/zo dňa

naša značka:
285/06.06.2014
ObjMB009

vybavuje:

Vec Objednávka projektových prác

METRO Bratislava a.s. ako objednávateľ si týmto si u Vás ako zhotoviteľa, objednáva zhotovenie a dodanie projektovej dokumentácie v nasledovnom rozsahu a za nasledovných podmienok:

Predmet objednávky:

- vypracovanie kompletnej dokumentácie pre Oznámenie o zmene navrhovanej činnosti podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie na stavbu, spolu s komplexnou konzultačnou činnosťou,

ktoré sa týkajú zmien stavby **Nosný systém MHD, prevádzkový úsek Janíkov dvor – Šafárikovo nám. v Bratislave, I. časť Bosákova ulica – Šafárikovo nám. (ďalej len „stavba“) v rozsahu:**

1. posunutie zastávky na Štúrovej ul. do polohy pred park na Šafárikovom nám. a Univerzitou Komenského - Stavebný súbor 10 – Staré Mesto;
2. úprava električkovej zastávky pri Mýtnom domčeku, Petržalka – posun zastávky Viedenská – Stavebný súbor 30 - Petržalka;
3. obratisko električkovej trate pri zastávke Jantárová ul. - Stavebný súbor 30 – Petržalka.

Predmetná dokumentácia bude spočívať v týchto zmenách stavby:

I. Posunutie zastávky na Štúrovej ul.:

A: verejná doprava:

A.1: posun zastávky zo Štúrovej ul. do polohy pred park na Šafárikovom nám. a Univerzitu Komenského. Poloha zastávky bude namiesto jazdného pruhu vľavo zo Štúrovej ul. na Dostojevského rad. Jeden jazdný pruh – vpravo do Vajanského nábrežia zostane zachovaný,

A.2: úprava stredového ostrovčeka na začiatku Dostojevského radu tak, aby sa zachovali nevyhnutné požiadavky na obsluhu kolektora s vytvorením dvoch priebežných jazdných pruhov a priestoru pre zastávku MHD pred Umeleckou besedou,

A.3: preferencia električiek a prostriedkov MHD na CSS na križovatke Šafárikovo nám., bezdrôtovou komunikáciou,

A.4: doplniť dva priechody pre chodcov – na začiatku zástavky a na konci pri Univerzite (zrušenie priechodu uprostred zástavky) a namiesto zábradlia osadiť lavičky, a zvýšené sedenie, ktoré budú oddeľovať čakajúcich chodcov od dynamickej dopravy (vozidlá, cyklisti),

A.5: premiestnenie zástavok autobusovej MHD do polohy na Dostojevského rad pred budovu pôvodnej redakcie Smena a pred Umeleckú besedu v opačnom smere, ktoré však nebudú súčasťou projektu NS MHD. Táto časť sa bude realizovať samostatne. Odporúča sa však realizovať súčasne so stavbou NS MHD,

A.6: električkové zástavky Štúrova, Viedenská a Bosákova, Jantárová preprojektovať na výšku nástupnej hrany 250 mm nad temenom kofajnice a autobusové zástavky na Dostojevského rade projektovať s kasselským obrubníkom, s výškou nástupnej hrany 240 mm nad vozovkou v záujme uľahčenia nastupovania a vystupovania cestujúcich, osobitne cestujúcich so zníženou schopnosťou pohybu.

B: pešia doprava:

B.1: úpravu povrchu chodníkov na celom úseku Štúrovej ul. farebným odlišením od vozovky a električkovej trate, prípadne použitím iného materiálu – dlažby s priepustnou konštrukciou, inak ako je navrhnuté v dokumentácii pre stavebné povolenie,

B.2: vytvoriť pozdĺž chodníka od Dobrovičovej ul. po vyústenie na Vajanského nábreží a električkovej zástavky v rovnakej úrovni nivelety plochu verejného priestoru pred Univerzitou Komenského, ktorý bude spoločne využívaný pre pešiu dopravu, cyklistickú ako aj automobilovú dopravu,

B.3: realizovať riadený peší a cyklistický priechod cez Dostojevského rad na svetelne riadenej križovatke Šafárikovo nám., pri Umeleckej besede a vytvoriť logické smerovanie pešieho prúdu na zástavku električky a cyklistického pruhu za parkom – vyžiada si to nová organizácia dopravy pre cyklistickú a pešiu trasu, ktorá bude líniovo pokračovať v predĺžení komunikácie medzi parkom a budovami,

B.4: priechody pre chodcov projektovať v priamych liniách peších trás (vyrovnať priechod pre chodcov pri Univerzite Komenského do priamej trasy pešieho pohybu),

B.5: na vyústeniach vedľajších ulíc na Štúrovej ul., na priechodoch pre chodcov, vytvoriť tzv.

slonie uši (rozšírenie chodníka v mieste priechodu) – bezpečnostný prvok proti parkovaniu vozidiel a zlepšenie rozhládových pomerov v križovatke pre chodcov aj vodičov, skrátenie času prechodu vozovky,

B.6: na nárožia ulíc umiestniť stĺpiky tak, aby na nich nebolo možné zastavenie vozidiel, a v minimálne miere riešiť zábradlia na chodníkoch,

B.7: vyriešiť peší ťah od priechodu pri Umeleckej besede cez park v mieste súčasných verejných toaliet na Šafárikovom nám.,

B.8. pozdĺž západnej strany Štúrovej ulice riešiť výsadbu stromov,

B.9: v úseku medzi Jesenského ul. a Medenou ul. posunúť pešie priechody a riešiť ich v priamej línii pešieho pohybu zrušením priestoru na parkovanie vozidiel,

B.10: riešiť v minimálne požadovaných parametroch stredový deliaci ostrovček na Dostojevského rade.

C: cyklistická doprava:

C.1. cyklistický pruh v smere od Dobrovičovej ul. bude vedený popri električkovej trati a zvýrazní sa len piktogramom cyklistu a farebným asfaltom až po svetelne riadenú križovatku Medená – Grösslingova,

C.2. na Štúrovej ul. zrušiť pozdĺžne parkovanie a vytvoriť cyklistický jazdný pruh – farebné odlišný, ktorý v smere na Starý most od Dobrovičovej ul. po riadenú križovatku bude na vnútornej strane jazdného pásu pri zástavke MHD a vyústi na zastavovacej čiare pred priechodom pre peších pri Univerzite. V rámci svetelne riadenej križovatky sa vytvorí signálna skupina pre cyklistickú dopravu v priamom smere na Starý most, ktorá bude vždy vo fáze s električkovým signálom. Lavé odbočenie pre automobilovú dopravu bude zrušené.

2. Úprava električkovej zastávky pri Mýtnom domčeku, Petržalka;

V tomto riešení sa upraví poloha zastávky posunom o 5 m pri vyústení mosta, ktorý po stranách má nadštandardne riešené cyklistické pásy a peší chodník na mostnej konštrukcii. Vyústenie Starého mosta na petržalskej strane sa vyrieši z hľadiska obsluhy územia zvýšeným komfortom pešej dopravy a cyklistickej dopravy, ktorá zasahuje priamo do obojstrannej zastávky. Podstatou je skvalitnenie verejného priestoru pri vyústení Starého mosta, ktorého nová konštrukcia je širšia o 5 m oproti pôvodnému projektu a napája sa priamo pri Mýtnom domčeku do električkovej zastávky. Navrhujú sa tieto detaily:

- o v smere do centra doplniť zábradlie oddeľujúce električku od cyklistov,
- o doplniť značku STOP pre cyklistov (odbočenie vľavo – križovanie cez električkovú trať bezprostredne za Starým mostom).

3. Obratisko v Petržalke

V súčasnom projekte sa navrhuje dvojkofajné obratisko bez možnosti pokračovať s výstavbou smerom na Janíkov dvor. V rámci zmeny stavby pred dokončením a na základe odporúčania EK - DG Regio a JASPERS sa nebude realizovať pri zastávke Jantárova ul. obratisko v Petržalke.

Na konci zastávky namiesto obratiska sa bude riešiť možnosť obojstrannej križovatkovej výhybky s odstavňou dvojkofajnou traťou v nevyhnutnej dĺžke (cca 35 m) na presmerovanie budúcich nových obojstranných električiek aj so zmenou polohy sociálneho zariadenia DPB, ktoré sa bude riešiť dočasným objektom.

Cena:

Cena predmetu objednávky je 12.440,- Eur (slovom dvanásťtisíc štyristoštyridsať) bez DPH. DPH bude účtovaná v zmysle príslušných právnych predpisov platných v čase dodania dokumentácie.

Cena bude uhradená na základe faktúry vystavenej zhotoviteľom po dodaní predmetu zákazky objednávateľovi. Splatnosť faktúry nastane 8. deň potom, ako objednávateľ obdrží od Hlavného mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám. 1, Bratislava finančné prostriedky určené na úhradu ceny predmetu tejto objednávky.

Termín dodania

Predmet objednávky bude dodaný do 17.06.2014.

Dodaním sa rozumie obojstranne písomne potvrdené odovzdanie a prevzatie predmetu objednávky objednávateľom.

S pozdravom

Ing. Peter Ivan
predseda predstavenstva

JUDr. Slávka Kukučková
podpredseda predstavenstva

**Alfa 04 a.s.**

Jašíkova 6, 821 03 Bratislava

METRO Bratislava a.s.

Muchovo nám. 12
852 71 BratislavaVáš list číslo/zo dňa
285/06.06.2014 ObjMB009Naše číslo
767/14/1417-00Vybavuje/linka
Ing. Micháliková/222Dátum a miesto odoslania
12.6.2014, Bratislava**VEC: Nosný systém MHD, prevádzkový úsek Janíkov dvor – Šafárikovo nám. v BA, I. časť Bosákova ul. – Šafárikovo nám. – prijatie objednávky MB009**

Potvrdzujeme prijatie Vašej objednávky č. MB009 zo dňa 6.6.2014 vo Vami navrhovanom rozsahu s nasledovnými spresneniami:

1. Predmet plnenia: Vypracovanie dokumentácie v zmysle záverov z pracovného rokovania zo dňa 9.6.2014 s Ing. Tiborom Schlosserom, hlavným dopravným inžinierom Hl. mesta SR za účelom získania vyjadrenia MŽP SR k Oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie, spolu s komplexnou konzultačnou činnosťou na stavbu: **Nosný systém MHD, prevádzkový úsek Janíkov dvor – Šafárikovo nám. v BA, I. časť Bosákova ul. – Šafárikovo nám.** v rozsahu:
 - a. Posunutie zastávky na Štúrovej ul. do polohy pred park na Šafárikovom nám. a Univerzitou Komenského – Stavebný súbor 10 – Staré Mesto, a to v zmenách: verejná doprava, pešia doprava, cyklistická doprava
 - b. Úprava električkovej zastávky pri Mýtnom domčeku, Petržalka
 - c. Obratisko električkovej trate pri zastávke Jantárova ul.
2. Dohodnutá cena: 12 440,- € bez DPH
3. Termín dodania: 17.6.2014 v počte 4 paré
4. Splatnosť faktúry je 30 dní od termínu doručenia. Zhotoviteľ prehlasuje, že je oboznámený so skutočnosťou, že objednávateľ zaplatí faktúru do 8 dní od prevodu finančných prostriedkov Hlavným mestom SR Bratislava na jeho účet. Najneskorší termín úhrady faktúry je však 31.12.2014.

Pre zmluvný vzťah založený prijatím tejto objednávky platia príslušné ustanovenia Obchodného zákonníka a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov platných v SR.

S pozdravom

Alfa 04 a.s.
Jašíkova 6, 821 03 Bratislava
IČO: 35 889 853 DIČ: 2021835013
IČ DPH: SK2021835013
06

Ing. Juraj Fürst
predseda predstavstva
a riaditeľ

